

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Detk Községi Önkormányzat Képviselőtestületének a Visontai Közös Önkormányzati Hivatal Detki Kirendeltségének Tanácstermében 2021. augusztus 31-én 17.00 órai kezdettel megtartott nyílt rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Dr. Vona-Túri Diána alpolgármester
Fazekas Tamásné
Gál Piroska
Kovács Krisztián
Vona Ádám képviselők

Távolmaradását bejelentette: Stefanovszki Tamás polgármester
Katona Ágnes képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Dér Tibor Tamás kirendeltség-vezető

Dr. Vona-Túri Diána: Köszöntök mindenkit. Polgármester Úr akadályoztatása miatt nem tud részt venni az ülésen, ezért a mai képviselőtestületi ülést én vezetem. Megállapítom, hogy 5 fő jelenlétével határozatképesek vagyunk. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Vona Ádám képviselőt jelölöm ki. A napirendi pontokat ismeritek, mindenki számára elküldtük a meghívót. Szavazásra teszem fel az írásban kiküldött napirendi pontok elfogadását.

A Képviselőtestület az ülés napirendjét 5 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbiak szerint határozza meg:

NAPIREND:

1. **Tanévkezdési támogatás**
Előadó: Kirendeltség-vezető
2. **Megerősített rendőri jelenlét biztosításának lehetőségei**
Előadó: Polgármester
3. **Decemberi programok**
Előadó: Alpolgármester



4. Polgárőr Egyesület járművásárlásának támogatása

Előadó: Kirendeltség-vezető

5. Házi orvosi szolgálat – ápolói álláspályázat elbírálása

Előadó: Kirendeltség-vezető

NAPIREND

1. Tanévkezdési támogatás

Előadó: Kirendeltség-vezető

Dr. Vona-Túri Diána: az első napirendi pont a tanévkezdési támogatás, erről már a múltkorai testületi ülésünkön is beszéltünk. Át is adnám a szót a Kirendeltség-vezető Úrnak, hogy ezt a napirendi pontot terjessze elő.

Dér Tibor Tamás: Segédletként küldtünk egy excel táblázatot. Az általános iskolások korcsoportjában 90 fő tartozik, ami kerekített szám. A középiskolásoké 40 fő, főiskola és egyetem pedig 15 fő, ami erősen becsült szám, mert ezt pontosan nem lehet megállapítani. A táblázatban különböző szám adatok szerepelnek annak függvényében, hogy a Testület milyen összegű tanévkezdési támogatást állapít meg a – kifejezetten detki lakóhellyel rendelkező – gyermekek részére. Ha minden korosztályt figyelembe veszünk, akkor 5.000 Ft-os támogatás esetében ez 725.000 Ft, 8.000 Ft-os támogatás esetén 1.160.000 Ft, valamint 10.000 Ft-os támogatás esetén 1.450.000 Ft kiadást jelent az önkormányzat idei költségvetésében. Ez volt a kérés, hogy nagyságrendet lássunk, hogy mennyibe kerülne a támogatás kifizetése az önkormányzat számára. Elmondtam azt is, hogy egyedi határozatokat nem lehet hozni, mert a jelenleg hatályos önkormányzati rendelet összevontan tartalmazza a szociális és gyermekjóléti ellátásokat, de nincs benne lehetőség arra, hogy tanévkezdési támogatást állapítson meg akár a polgármester, akár a jegyző. Ennek megfelelően testületi döntés szükséges hozzá, hogy tanévkezdési támogatást tudjunk kifizetni a településen.

Dr. Vona-Túri Diána: Elsősorban az kellene megszavaznunk, hogy adunk vagy sem tanévkezdési támogatás. Ha adunk, akkor utána azt kell eldöntenünk, hogy milyen összeget adjunk az előterjesztés alapján. Itt a tanköteles gyerekekről van szó jelenleg. Ki gondolja úgy, hogy adjunk tanévkezdési támogatást?

Minden jelenlévő képviselő egyhangúlag egyetért a tanévkezdési támogatás nyújtásával.

Dr. Vona-Túri Diána: A következő döntés az lenne, hogy milyen összegű legyen a támogatás. Fejenként 5.000, 8.000, vagy 10.000 Ft legyen az egyszeri támogatás?

Fazekas Tamásné: Mennyi pénz van a szociális alapon?

Dér Tibor Tamás: Mint mondtam már, ilyen költségvetési finanszírozási tételünk nincs, de nem szerepel kiadási tétel sem a költségvetésben. Erre a területre csak saját bevételből tudunk fordítani.

Gál Piroska: Én a pénzügyi részétől tenném függővé a támogatási összeget.

Fazekas Tamásné: Akkor erre a támogatásra van fedezetünk?

Dér Tibor Tamás: Természetesen van, másképp nem lenne értelme tárgyalni róla.

Kovács Krisztián: 5.000 Ft ma már semmire sem elég.

Dr. Vona-Túri Diána: A támogatási összeg kifizetése úgy lenne törvényszerű, ha a felsőbb iskolások bejönnének az önkormányzathoz iskolalátogatási igazolással és ennek függvényében kapnák meg az iskolakezdési támogatást. Nem fogjuk körbejárni a falut és mindenkinek osztogatjuk.

Gál Piroska: Az általános iskolások számát akkor fixen tudjuk, a felső iskolások száma becsült szám....

Dr. Vona-Túri Diána: Azt is tudjuk, mert az itteni általános iskolából lekértük, hogy elmúlt 4 évben mennyi diák tanult tovább felsőbb iskolákban. Tavaly próbáltuk megszerezni az adatokat a Bursa Hungarica miatt, és ott 15 fő volt a főiskolás, egyetemista. Egyébként úgy gondolom, hogy nem fogja mindenki igényelni ezt az iskolakezdési támogatást, mivel tavaly a Bursa Hungarica esetében a lehetséges 15 főből 2 fő igényelte meg a támogatást.

Dr. Vona-Túri Diána: Az a kirendeltség-vezető úr javaslata, hogy minden szülőt értesítsünk ki ezzel kapcsolatban, akit érint.

Fazekas Tamásné: akkor javaslom, hogy legyen 10.000 Ft a támogatás összege.

Dr. Vona-Túri Diána: Mivel nincs további kérdés, hozzászólás, észrevétel, akkor szavazásra teszem fel a 10.000 forint összegű iskolakezdési támogatás



elfogadását és az ehhez szükséges 1.450.000 Ft önkormányzati saját erő biztosítását a 2021. évi költségvetés terhére.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú 5 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

9/2021. (VIII. 31.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a detki lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolai, középiskolai tanulók, illetve nappali tagozaton felsőoktatásban résztvevő hallgatók részére 10.000,- Ft, azaz tízezer forint összegű iskolakezdési támogatást nyújt.

A támogatás kifizetésének feltétele az iskolalátogatási bizonyítvány, illetve hallgatói jogviszony igazolás bemutatása.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, kirendeltség-vezető

NAPIREND

2. Megerősített rendőri jelenlét biztosításának lehetőségei

Előadó: Alpolgármester

Dr. Vona-Túri Diána: Ezt a napirendi pontot Polgármester Úr helyett most én ismertetem Veletek. Nemrég beszéltem a Rendőrkapitány Úrral, de biztos adatokat ezzel kapcsolatban nem tudott mondani részemre. Elmondom, hogy miről is van szó. Jelenleg a rendőrségen nincsen annyi rendőr, hogy külön ki tudjanak küldeni ide nekünk járőröket, akik felügyelnék a kamionforgalmat vagy bármit, amire nekünk szükségünk lenne. Ti is tudjátok, hogy nagyon kevés alkalommal van jelen rendőr a településünkön. Sajnos, csak munkaidőn túli túlóra terhére tudnák ide vezényelni a járőröket, aminek a költségeit a településnek kellene kifizetni, mert a kapitányság ezeket a túlóra díjakat már nem tudja megfizetni.

Gál Piroska: Hogy merült fel most ennek a fontossága?

Dr. Vona-Túri Diána: nem tudom. Ezt a Rendőrkapitány Úr ajánlotta fel szerintem a Polgármester Úrnak.

Dér Tibor Tamás: Több mint egy hónapja küldtem megkeresést a Információs és Technológiai Minisztériumba, hogy a tavaszi egyeztető megbeszélések alapján történt-e előrelépés a „bizonyos súly fölött behajtani tilos” ügyben. Választ erre azóta sem kaptam, most kénytelen leszek még egy megkeresést írni. Ez a rendőri jelenlét ennek a kapcsolódása lett volna, de nem haladunk nagyon előre az ügyben. Ugyan akkor pedig Ti is látjátok, hogy a kamionosokat nem nagyon érdekli a „Megállni tilos” tábla, mintha ott sem lenne.

Megérkezett Tóth Zsolt és Boros Zoltán a nyílt testületi ülésre.

Dr. Vona-Túri Diána: Ami nekem nagyon meglepő volt, hogy szombaton a lagzikor a rendőrautó állt a megállni tilosban. De nem csak a kamionok miatt lenne szükség rendőri jelenlétre. Olyan problémák is felmerültek, hogy a játszótéren folyamatosan csikkek vannak elnyomva az ütéstompító gumiba, valamint a konyha mögötti területen a gyerekek szétlocsolják a fáradt olajat, amit az olajgyűjtőbe beletesznek az emberek. Nem lehet tudni, hogy kik. Bemennek éjszaka és szétlocsolják és a konyhai dolgozók ezt nem tudják feltakarítani. Este a játszótér tele van fiatalokkal, ott cigiznek és szemetelnek és a többit inkább nem részletezném, de a nyomai ott vannak. Mi felfedeztük, hogy van 2 db kamera a játszótéren, de nem tudjuk, hogy ezek működőképes kamerák vagy csak dísznek vannak ott. Ha megerősített rendőri jelenlét nem is lesz, de kamerákat mindenképpen szükséges lenne ezekre a helyekre felszerelni. Legalább a konyhához és a játszótérre.

Dér Tibor Tamás: Az olajos történet sajnos nem egyszeri alkalom volt, nem egy esetről beszélünk. Ha bezárjuk a kapukat, akkor is be tudnak menni arra a területre sajnos. A probléma ott van, hogy valóban széthajigálják a begyűjtött használt olajat tartalmazó flakonokat.

Gál Piroska: A környéken lakók esetleg nem tudnak valami infót adni, hogy kik lehetnek ezek?

Dr. Vona-Túri Diána: A kapitány úr azt mondta, hogy ez a megerősített rendőri szolgálat kb. 3.000 Ft-os órabért jelentene, de nem tudott pontos összeget mondani. Viszont azt mondta, hogy ez fél évre kb. 500.000 Ft-ba kerülne az önkormányzatnak, az embereket ő vezényli ki munkaidő után, őket máshova nem fogják vezényelni, csak itt lesznek Detken.

Kovács Krisztián: Ne haragudj, de ez a dolog pont úgy néz ki, mint az orvosi ellátás. Ha időpontot kérek műtetre, akkor nem adnak, de ha fizetek érte, akkor van időpont.

Dr. Vona-Túri Diána: Hát igen. Ez a polgármester úr napirendi pontja lett volna, én csak elmondtam helyette. Viszont el kellene döntenünk, hogy szeretnénk-e ebben a formában a megerősített rendőri jelenléteket. Én személy szerint a kamerák elhelyezését támogatom, legalább 2-2 db-ot. Elnézést, pont a kapitány úr hív a pontos adatok miatt, felveszem a telefont.

Azt mondta a kapitány úr, hogy a járőröknek bruttó 1.500 Ft az órabér, a KMB-snek bruttó 2.500 Ft az órára.

Fazekas Tamásné: Nekem erről az a véleményem, hogy az egyik eljön ide a bolthoz, miközben rongálnak a konyhánál, mire átmegy a rongáláshoz, addig már a játszótéren folytatják a rongálást. Elméletileg hétvégén a polgárőrök is járják folyamatosan. A kamera más térszta, mert az folyamatosan működik.

Dr. Vona-Túri Diána: Kamerát már 3 db-ot is helyeztünk ki korábban a szemétkerakások miatt, amik folyamatosan működnek és mozgásérzékelősek. Nem egy nagy összeg volt.

Dér Tibor Tamás: Talán 60.000 Ft volt, amit mi rendeltünk.

Fazekas Tamásné: Annak akkor inkább hasznát vennénk, mert azt akkor rögtön észrevennénk.

Kovács Krisztián: Azok akkumulátorral működnek?

Dér Tibor Tamás: Ezek elemesek, de be lehet állítani, hogy mikortól meddig menjen, programozhatóak.

Kovács Krisztián: A fix nem lenne olcsóbb?

Dér Tibor Tamás: Lehet, hogy a konyhánál megoldható lenne egy sima webkamerával is a dolog, de akkor rögzítési lehetőséget kell biztosítani.

Gál Piroska: Tényleg jó lenne oda kamera, mert már korábban is jelezték, hogy ott esténként csörgés és hangoskodás van.

Dér Tibor Tamás: igen, Ági már jelezte, hogy járkalgatnak ott emberek éjszakánként. Akkor azt kell csinálni, hogy a két sarokra fel kell tenni 1-1 kamerát és azzal remélhetőleg megoldódik a probléma.

Gál Piroska: Meg a játszótér alsó végébe is kell kamera.

Dér Tibor Tamás: Igen, meg kell nézni, hogy a játszótéri 2 kamera be van-e kötve valahova, vagy egyáltalán hogy került oda.

Fazekas Tamásné: A játszótéri kamera ott volt már korábban is, csak nem volt bekötve riasztás végett. Erről már volt szó korábban is. Akkor szerelték fel ezeket a kamerákat, mikor mentek a játszótéri rongálások régebben, de nincsenek bekötve sehova. Én ezt az infót hallottam.

Gál Piroska: Egy felhívás vagy tájékoztatás mindenképpen kellene elriasztás miatt is.

Dér Tibor Tamás: Lesz tájékoztatás, mert anélkül nem is tehetünk ki kamerákat.

Dr. Vona-Túri Diána: Szavazásra teszem fel a megerősített rendőri jelenlétet és az ezzel járó a költségeket tartalmazó megállapodás elfogadását.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú 5 nem szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

10/2021. (VIII. 31.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadja el a megerősített rendőri jelenlét biztosítására vonatkozó megállapodást.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

NAPIREND

3. Decemberi programok

Előadó: Alpolgármester

Dr. Vona-Túri Diána: A múltkori testületi ülésen vetették fel, hogy együtt tárgyaljuk az idősek napját és az adventi ajándékosztást. Ha jól tudom, akkor abban maradtatok, hogy legyen egy műsor, amiben egyetértettetek. Úgy gondolom, hogy akkor ezt most gyorsan vitassuk is meg és tudjuk időben szervezni a dolgokat. Idén 30 éves az idősek napja, ezt is bele lehetne vonni a



nyugdíjasok műsorába. Én lekértem Katikától, hogy kb. mennyi nyugdíjas van a településünkön, kb. 300 fő 65 év feletti él Detken. Ebben mi nem azt néztük, hogy ki nyugdíjas és ki nem, hanem kik a 65 év feletti lakosok.

Fazekas Tamásné: Igen, de 65 év felettiakat már időseknek hívjuk.

Dr. Vona-Túri Diána: Akkor döntsünk az alapján, hogy a 65 év felettiak vegyenek ebben részt? Jó, akkor tartsunk nekik egy rendezvényt?

Fazekas Tamásné: De ne essünk túlzásokba.

Dr. Vona-Túri Diána: Azért vagyunk most itt, hogy megbeszéljük, hogy mi legyen nekik: esetleg egy zenés est, vagy más valamire gondoltatok? Van esetleg ötletetek, hogy kit hívjunk meg? Vagy egy vacsorát készítsünk nekik?

Fazekas Tamásné: Egy egyszerűbb zenés műsor, vagy színházi előadás. Nem tudom, hogy az adácsi színjátszókör működik-e még, de a Mágna Miskájuknak mindig hatalmas sikere van. Tehát nem muszáj nagy, híres színészeket idehozni, vannak itt falusi színjátszókörök is.

Dr. Vona-Túri Diána: Akkor először is húzzuk meg határt, hogy mi a keretösszeg erre a nyugdíjas estre, hogyan tervezzen Bernadett.

Fazekas Tamásné: Igen, döntsünk a keretről, mert én 500.000 Ft-nál többet nem szánék erre a célra, de nem tudom, hogy ebbe a keretbe mi fog beleférni.

Gál Piroska: Előbb látni kellene a programlehetőséget (1-1 műsor milyen összegbe kerül), és utána tudunk keretösszeget megállapítani.

Dér Tibor Tamás: Azért célozzuk meg egy keretet.

Dr. Vona-Túri Diána: Bernadett mindig kap programajánlatokat, amiben szerepel a 100.000 Ft-ostól az akár 7.000.000 Ft-orig szóló műsorajánlat is. Lehet benne válogatni. Most az Audio Ride, aki 1,5 órát énekelt itt 5 fővel élőben, 250.000 Ft-ba került, és nagyon színvonalas műsort adtak. Lehet olyat választani, aki nem túl drága.

Fazekas Tamásné: Ezért mondom, hogy körbe lehetne nézni a környező településeken is, hol van ilyen színjátszókör.

Vona Ádám: A színpad alkalmas most erre egyébként? Gondolok itt a világításra meg 1-2 dologra, ami a múltkor már problémás volt.

Dér Tibor Tamás: Igen, alkalmas.

Dr. Vona-Túri Diána: Akkor mi legyen a keretösszeg? Szerintem, ha nem számoljuk bele a kaját, akkor én azt javaslom, hogy 200-300.000 Ft-nál húzzuk meg a határt a fellépők díjára. Van, aki ingyen is eljön, lehet olyat is találni. Én 2 fellépőre gondoltam: legyen egy táncos és egy énekes műsor. Mellé egy kis pogácsa, egy szál virág. Nem gondolnék nagyon többet. Időpontként idősek napja, október 1.? Péntek este vagy esetleg szombat este?

Vona Ádám: Szerintem jó a péntek este, olyan 5 óra környéke.

Dr. Vona-Túri Diána: Akkor 10.01. péntek 17 óra idősek napja, rendben.

Gál Piroska: Az jó. Akkor 1 órás lesz az egész. És az összeg?

Fazekas Tamásné: Határozzuk meg 300.000 Ft-ban a keretet.

Dr. Vona-Túri Diána: Mivel több hozzászólás, kérdés nincs, szavazásra teszem fel az idősek napja alkalmából rendezvény szervezését 2021.10.01. 17 óra időpontban és ehhez kapcsolódóan 300.000 Ft keretösszeg jóváhagyását.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú 5 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

11/2021. (VIII. 31.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. október 1-jén, az idősek napja alkalmából rendezvényt szervez a község időskorú lakosai számára, melyhez 300.000,- Ft-ot, azaz háromszázezer forintot biztosít az önkormányzat 2021. évi költségvetési tartaléka terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Vona-Túri Diána: Amit még ennél a napirendi pontnál szerettem volna mondani, az a karácsonyi ajándék. Tavaly is adtunk minden egyes családnak, háztartásnak, akkor 5.000 Ft-ot állapítottunk meg. Mit gondoltok erről, idén is legyen? Mennyi legyen?

Fazekas Tamásné: Szerintem tavaly mindenki örült az ajándéknak. Az 5.000 Ft-ot lehet, hogy sokan kevesellték – persze, én is keveselltem, mert ez nem sok mindenre elég -, de ha adunk legalább 10.000 Ft-ot, az legalább már a karácsonyi vacsorát fedezi. Én nem mondanám, hogy 50.000 Ft-ot kell adni. Egyrészt, mert nem tehetjük meg, másrészt meg nem kell átesni a ló másik oldalára.

Gál Piroska: 5.000 Ft után 50.000 Ft érdekes lenne.

Fazekas Tamásné: Szerintem ez egy szép gesztus lenne a falu felé a karácsonyi ajándék, bár hozzáteszem, hogy én nem számítottam arra, hogy 2 falunapot is megfinanszírozzunk.

Dr. Vona-Túri Diána: Itt voltál testületin, Te is elfogadtad. Itt volt Bernadett is és beszámolt a programokról.

Fazekas Tamásné: Nem, mert mire szóltatok, már le volt minden foglalva. Én nem voltam itt, mikor bent volt Bernadett beszámolni.

Dr. Vona-Túri Diána: A többség elfogadta a Bernadett beszámolóját.

Fazekas Tamásné: Ti emlékeztek erre a beszámolóra? Sőt előterjesztés sem volt ezzel kapcsolatban és még a testületi ülések menetrendjét sem kaptuk meg az idei évre, pedig már az első ülésen kértük.

Dér Tibor Tamás: Polgármesteri döntés volt, a Covid alatt történt a beszámoló, nem volt a veszélyhelyzet miatt testületi ülés.

Gál Piroska: A facebookon hamarabb volt fenn a program, mint mi tudtunk volna a dolgról.

Dér Tibor Tamás: Mindennek van tanulsága. Ne menjünk ebbe bele most, majd fogunk erről beszélni.

Dr. Vona-Túri Diána: Térjünk vissza a napirendi ponthoz, mert már nagyon elkanyarodtunk.

Fazekas Tamásné: Nem akartam elkanyarodni, csak azt akartam mondani, hogy a 2 falunapi rendezvény többbe került, mint amit szántunk erre.

Dr. Vona-Túri Diána: Akkor beszéljünk az adventről. Szavazzuk meg, hogy egyáltalán adjunk karácsonyi ajándékot az itt lakóknak vagy sem. Ha úgy gondoljátok, hogy igen, akkor kézfeltartással jelezzétek.

Minden jelenlévő képviselő egyhangúlag egyetértett a karácsonyi ajándékosztással a településen.

Dr. Vona-Túri Diána: Akkor beszéljük meg most az összeget is.

Vona Ádám: Nekem olyan javaslatom lenne, hogy maradjunk a tavalyi 5.000 Ft-nál. Biztos, hogy mindenki jobban örülne a 10.000 Ft-nak, de az én véleményem az, hogy örüljünk annak, hogy egyáltalán újra tudunk adni és kapnak karácsonyra ajándékot. Az, hogy most mennyit adunk, az szerintem teljesen mindegy. Ajándék lónak ne nézd a fogát.

Fazekas Tamásné: Ebben teljesen egyetértek, de most gondolj bele a következőbe. Oda, ahová 10.000 Ft iskolakezdési támogatást adunk - van olyan család, ahol 3-4 gyerek van – azok mennyit fognak kapni. Vannak viszont olyanok is, akik nem kapnak soha semmit, mert nincs gyerekük. És akkor most az idősek nem kapnak idősek napjára pénzt, mert műsort kapnak. A karácsonyi ajándékból viszont mindenki kap, nemcsak más-más rétegek.

Vona Ádám: Akkor most én köpködjek egy olyan embert, akinek 4 gyereke van, mert ő kapott 40.000 Ft-ot?

Gál Piroska: Az a lényeg, hogy mindenki kapjon valamit.

Vona Ádám: Az 5.000 Ft is valami, mert a semmitől az is jobb. Mondhatnánk azt is, hogy nem adunk semmit, mert a költségvetés nem teszi lehetővé.

Dr. Vona-Túri Diána: Akinek nincs gyermeke, annak nem kell 20.000 Ft-ért bevásárolnia az iskolakezdésre. Az iskolakezdési támogatás pont erről szól, hogy támogassuk azokat a gyerekeket, akik iskolába járnak. Én egyébként egyet értek Beával, én is 10.000 Ft karácsonyi ajándékot javaslok.

Gál Piroska: Ha megtehetjük, nekem is megfelel a 10.000 Ft, nem ismerem az anyagi oldalát.

Dér Tibor Tamás: Tavaly 420 háztartásnak adtunk ajándékot.

Dr. Vona-Túri Diána: Szavazásra teszem fel 10.000 Ft összegű karácsonyi juttatás nyújtását minden detki háztartásnak.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú 5 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

12/2021. (VIII. 31.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minden detki háztartás részére 10.000,- Ft-ot, azaz tízezer forintot juttat karácsonyi ajándékként.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

NAPIREND

4. Polgárőr Egyesület járművásárlásának támogatása

Előadó: Kirendeltség-vezető

Dér Tibor Tamás: Sajnos még mindig nem tudok pontos számot, bár úgy volt, hogy mostanra kapok. Annyit már tudok, hogy jóval többbe kerül a megvásárlandó új autó, mint amennyire becsülték. 4.800.000 Ft-ot nyert az Egyesület és arról volt szó, hogy némileg majd meg kell toldanunk az összeget, kb. 300 ezer forinttal, mert jobbat szeretnének, mint ami a pályázatban szerepelt. Közben azonban volt egy kis átrendeződés az autópiacon is, és jelentősen emelkedtek az árak, jelenleg egy 5.600.000,- Ft-os vételár látszik körvonalazódni.

Dr. Vona-Túri Diána: A probléma az volt, hogy én kértem meg az árajánlatot és nekem fogalmam sem volt, hogy mit szeretne a polgárórség. Nyilván az 5 millió keretösszegben benne kellett maradni. Kértünk 3 árajánlatot a Dusterre és volt egy turbós 1000-es motorral, amire azt mondták a polgárőrök, hogy ők hogyan menjenek ezzel az autóval terepre? De visszaadom a szót Neked.

Dér Tibor Tamás: A lényeg, hogy amit az elején elterveztek, az kútba esett. Az első verzió az volt, hogy kérnek egy 4 kerekes autóra árajánlatot. Közben az árváltozások miatt ennek az összege hatalmasra ugrott, így ez a lehetőség nemigen járható. A 4 kerék meghajtás miatt kb. 1 millióval lenne drágább az autó. Amit most ők megnéztek, az egy 1300-as benzines első kerék meghajtású autó, semmilyen extra nincs benne a manuális klímán kívül.

Dr. Vona-Túri Diána: Roland viszont még szeretne ülésfűtést bele – ami kb. +60.000 Ft, hogy a téli napokon ne a hideg autóba üljenek.



Dér Tibor Tamás: Tehát ez most valójában egy 1300-as benzines Duster, mint ami az önkormányzat előtt áll, csak újabb kivitelben. Ennek a jelenlegi ára 5.609.000 Ft. Vagyis, amiről már korábban beszéltünk, hogy 300-400.000 Ft-tal kell kiegészíteni a pályázati támogatást, most már ott tartunk, hogy 800.000 Ft. Hivatalos árajánlatot még nem kért Roland, mivel nem tudják, hogy ekkora mértékben számíthat-e az Egyesület önkormányzati támogatásra. Ezért is került napirendre a téma annak ellenére, hogy még konkrét összeget nem tudunk. A támogatást ráadásul ketté kell venni, mivel egy része a vásárláshoz támogatás lenne, a másik része a működtetésre, tankolásra szólna nekik. Eddig az Önkormányzat finanszírozta az üzemanyagot. Amint lesz a nevükön gépjármű, tudnak működési támogatást igényelni a következő évre a Polgárőr Szövetségtől. Ezzel kapcsolatban szeretném kérni a véleményeteket, hogy ez az összeg belefér-e még a támogatási keretbe annak függvényében, hogy a Lada Niva eladásra kerül.

Vona-Ádám: Az eladásból várható bevétel, nem?

Dér Tibor Tamás: A polgármester úr elmondta, hogy eladásra szánjuk a Nivát, a jelenlegi piaci ára kb. 2.200.000 Ft. Én azt mondom, hogy 2 millió körül el tudjuk adni.

Kovács Krisztián: Ha sikerülne eladni a Nivát, akkor a támogatáson felül még az üzemeltetésre is tudnánk az árából segíteni az Egyesületet.

Dr. Vona-Túri Diána: Én támogatnám az ötletet, de csak azzal a feltétellel, hogy a Polgárőrség aktívabban lássa el a feladatát a településen. Hivatalosan 24 fő polgárőr van és konkrétan ebből 3 aktív. Van, akiknek könyörögni kell, hogy vegyenek részt a település életében. Talán az új autó picit motiválná őket, hogy kimenjenek járőrözni.

Vona Ádám: Ha a Lada Niva elmegy, akkor annak a keretére tudom támogatni a javaslatot.

Kovács Krisztián: Én is egyetértek Ádámmal.

Dr. Vona-Túri Diána: Akkor szavazásra bocsájtom azt a javaslatot, hogy a Niva árának bevételének terhére maximum 1 millió Ft-tal támogassuk a polgárőrség új autó vásárlását és annak ez évi üzemeltetési költségeit.

Fazekas Tamásné: Akkor ez azt jelenti, hogy a Niva árának felét támogatásként átadjuk a Polgárőrségnek? Valamint még tankolunk is bele?

Dér Tibor Tamás: Gyakorlatilag igen, és nem, az támogatásból kell, hogy fedezzék az üzemanyagot.

Dr. Vona-Túri Diána: Szavazásra teszem fel, hogy Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Detki Polgárőr Egyesület gépjármű vásárlásának kiegészítő támogatásához, illetve a megvásárolt jármű üzemeltetéséhez maximum 1 millió Ft, azaz egymillió forint támogatást biztosít az Önkormányzat tulajdonában lévő Lada Niva személygépkocsi értékesítéséből befolyt összegből.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú 5 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

13/2021. (VIII. 31.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Detki Polgárőr Egyesület gépjármű vásárlásának kiegészítő támogatásához, illetve a megvásárolt jármű üzemeltetéséhez maximum 1 millió Ft, azaz egymillió forint támogatást biztosít az Önkormányzat tulajdonában lévő Lada Niva személygépkocsi értékesítéséből befolyt összegből.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Vona-Túri Diána: a következő napirendi pontunkat már zárt ülés keretében tárgyaljuk. Így megkérem a lakosság részéről megjelenteket, hogy fáradjanak ki a teremből. Köszönöm.

Tóth Zsolt: Előtte szeretnék hozzászólni a testületi üléshez, pontosabban a júliusi ingatlanértékesítéssel kapcsolatos pályázatról szeretnék információt kérni.

Dér Tibor Tamás: Az ülés után nagyon szívesen adok információt.

Tóth Zsolt: Én ezt értem, de én azóta nem kaptam semmilyen információt. Kapok most valakitől felvilágosítást a pályázatról? Mert senkitől hivatalos értesítést nem kaptam. Úgy gondolom, hogy azért vannak határidők. Én szerettem volna kifizetni valamit, de nem tudom, hogy akkor most mi van.



Dér Tibor Tamás: A tájékoztatást meg fogod kapni, Zsolt.

Dr. Vona-Túri Diána: Megvárjon Téged ülés után?

Dér Tibor Tamás: Ha ráér, akár ülés után is megírom neki a hivatalos választ.

Gál Piroska: Megírni akarod vagy szóbeli tájékoztatást nyújtasz?

Dr. Vona-Túri Diána: Van egy utolsó napirendi pontunk, Zsolti. Ha ezt kint megvárod, akkor utána kapsz információt.

Más tárgy nem lévén, a nyílt ülést 17:44-kor berekesztve.

k.m.f.



Dr. Vona-Túri Diána
alpolgármester



Jancsovics-Hegedűs Hajnalka
jegyző



Vona Ádám
j.k. hitelesítő



Dér Tibor Tamás
kirendeltség-vezető